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Acta Nro.044
TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DE CONCEIO MUNICIPAL DE FECHA 15 DE FEBRERO DE
2024.
En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de
Pichincha, a los quince días del mes de febrero del año dos mil veinte y cuatro, siendo las

ocho horas treinta minutos, se da inicio a la presente Sesión Ordinaria del Legislativo del
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado,
presidida por el señor Alcalde del cantón, Freddy Roberth Arrobo Arrobo; actua como
Secretario General, el Abg. José Benito Castillo Rodríguez;
El señor Alc¡lde: Da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaría se dé

lectura a la convocatoria de esta tardel
El Secret¡rio Gener¡l¡ Buenas tardes con todos los presentes, me permito leer la

convocatoria remitida mcdiante Ci¡cular Nro. 016-CMPVM-2024, que dice [o siguiente:
"Por disposición del señor Alcalde, Fteddy Roberth A¡robo Arrobo, acorde [o disponen
los artículos 60 literal c) y 318 del Código Orgánico de Organización Territorial,
Autonomía y Descentralización, COOTAD, y el articulo 45 de la Ordenanza de

Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal de Pedro Vicente Maldonado,
me permito convocar a Sesión ffiinaria de Concejo Municipal, para el día jueves 15 de
febrero de 2024, a pertir de ler l[h30, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con
la finalidad de tratar el siguieote orden del día:
l. C onstatacióo del quónrm.
2. Instalación de la sesióa por parte del Señor Alcalde.
3. Aprobación del orden dcl dia
4. Aprobación del Acta de Scsió¡ frioa¡ia del Concejo Municipal del Cantón Pedro

Vicente Maldonado, celebrada el díajueves 04 de enero de 2024.
5. Aprobación del Acta de Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal del Cantón

Pedro Vicente Maldonado. celebrad¿ el dh lunes 08 de enero de 2024.
6. Aprobación del Acta de Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal del Cantón

Pedro Vicente Maldonado, celebrada el dh mÉ¡coles l0 de enero de 2024.
7. Aprobación del Acta de Sesión Ordinaria del Concejo Municipal del Cantón Pedro

Vicente Maldonado, celebrada el dia jwvcs I I de enero de 2024.
8. Aprobación del Acta de Sesión Extraordi¡arh del Concejo Municipal del Cantón

Pedro Vicente Maldonado, celebrada el dí¡ mi(hcoles l7 de enero de 2024.
9. Aprobación del Acta de Sesión Ordinaria del Concejo Municipal del Cantón Pedro

Vicente Maldonado, celebrada el dia jueves 18 de enero de 2024.
10. Aprobación del Acta de Sesión Ordinaria del Concejo Municipal del Cantón Pedro

Vicenle Maldonado, celebrada el día jueves 25 de enero de 2024.
ll. Aprobación del Acta de Sesión Extraordina¡ia del Concejo Municipal del Canton

Pedro Vicente Maldonado, celebrada el día viemes 26 de enero de 2024.
12. Aprobación del Acta de Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal del Cantón

Pedro Vicente Maldonado, celebrada el día miércoles 3l de enero de 2024.
13. Conocimiento y resolución de autorización al señor alcalde para la renovación y

suscripción del Contrato de Comodato Nro. 02-2022 que mantiene el Gobiemo
Autónomo Descentr¿lizado Municipal de Pedro Vicente Maldonado con la Fiscalía
Provincial de Pichincha "Directora de Recursos Fiscalía Provincia de Pichincha".

14. Conocimiento de la Resolución Nro.003-ACADMCPVM-2015, mediante la cual el
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Acta Nro.044
Ejecutivo del Gobiemo Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Pedro
Vicente Maldonado resolvió, declarar de utilidad pública y dictar el acuerdo de
ocupación inmediata el inmueble de propiedad del señor, José Gilberto Jumbo
Calderón, que ti6ne una superficie de 1801,08 metros cuadrados, fr¿ccionados del
lote de mayor extensión (t ote N" 149 "A" de 188.650,00 m2).

15. Conocimiento de la Resolución Administrativa Ejecutiva Nro. 002-AL-RP-
GADMPVI!|-2024, mediante la cual el Ejecutivo del Gobiemo Autónomo
Descentralizado Municipal del cantón Pedro Vicente Maldonado resolvió, apmbar el
Informe Financiero contenido en el memorando Nro. MEM-I l4-DF-24 de 06 de
febrero de 2024 y, autoriza r traspasos de créditos, detallados en el artículo I de dicha
resolución; de conformidad al Art. 256 del COOTAD.

16. Clausura de la Sesión."
f,l señor Alc¡lde: Gracias seño¡ §€cretario, siguiente punto del orden del dia.
El Secret¡rio Gene¡ t PNMER PUNTO.- l.- Constatación de Quóntm.
- Concejala Leticia Bermúdcz Moreir4 pr€sente;
- Concejala Mónica González Jungal, pr$ent¿;
- Concejal Javier Jaramillo Molin4 presente;
- Concejal Ronal Montenegro Lozada" presente;
- Concejala Katherine Jimernez Flor, prccente;
- Alcalde Freddy Roberth Arrobo Arrobo, presente.
He constatado el quórum, enoontrándose prescnte los 6 miembros del Concejo Municipal
convocados a esta sesión ordinariq crirtiendo el quórum de Ley.
El señor Alc¡lde.- Muchas gracias seño¡ sec¡et¡rio, siguiente punto del orden del día.
El Secret¡rio Generelz SEGUNDA PUNTO.- 2.- Instalación de la sesión por parte del
señor Alcalde.
El señor Alc¡lde: Muchas gracias señor s€erctario, señores concejales y de más personas
que nos acompañan muy buenos días, bcmos sido aonvocados para tratar este orden del
día de esta convocatoria, esperando que Io Ebordemos con mucha responsabilidad y el
r€speto que nos merecemos y al frnal llegtrcmos a los mejores terminos en beneficio de
nuestra población, con esto dejo instalada la presente sesión señor secretario y por favor
siguiente punto del orden del día
El Secretario Gener¡l: T'ER('ER PUNTO.- 3.- lpmbación del orden del día:
El señor Alcalde: Señores concejales está eo nuesho conocimiento e[ orden del día que

ha sido enviado a cada uno de ustedes y que ha sirlo leído por e[ señor secretario al inicio
de la presente sesión, entonces [e pido que observen el orden del día y de ser necesario se

aumente el punto que ustedes crean necesario o se proceda a la aprobación
correspondiente.
Se le concede el uso de la palabra a le vicealc¡ldesa K¡therine Jiménez Flor: Señor
alcalde, compañeras y compañeros concejales, señores directores y señor Jumbo muy
buenos días. Yo mociono pari que se apruebe el orden del día.
El señor Alcalde: Muchas gracias señorita vicealcaldesa, quien ha mocionado para que

se apruebe el presente orden del día, la misma que ha sido respaldado por la concejala
l¡ticia Bermúdez. Por favor señor secrctario proceda a tomar votación.
El Secretario Genersl: Señor alcalde, procedo a tomar votación;
- Concejala Leticia Bermúdez Moreira, e fsvor;
- Concejala Mónica Gonález Jungal, a fevor;
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Acta Nro.044
- Concejal Javier Jar¿millo Molina, ¡ favor;
- Concejala Katherine Jiménez Flor, proponente;
- Concejal Ronal Montenegro Lozada, ¡ f¡vor;
- Alcalde Freddy Roberth A¡robo Arrobo, ¡ fevor;
Señor alcalde, se contabilizan seis (6) votos a favor.
RESOLUCIÓN NRO. 027-SG.GADMPVM-2024.. POR UNANIMIDAD DEL
PLENO DEL ÓRGA¡{O LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, RESUELVE: APROBAR EL ORDEN DEL DÍA
PLANTEADO PARA EL DÍA JUEVES 15 DE FEBRERO DE 2024, A PARTIR DE
LAS 08h30.
f,l señor Alc¡lde: Gracias señor secretario. Siguiente punto del orden del día.
El Secretario Gcner¡l: CIIARTO PIINTO.- 4.- Aprobación ¡lel Acta de Sesión
Ordinaria del (itnceio ltfunicigl del Cantón Pedm Vicente Maldonado, celebrada el
dio jueves 04 de enero de 2024;
El señor Alcalde: Señores concejales tenernos el cuarto punto del orden del dia, para que
por favor se sirvan revisar el acta.

Se le concede el uso de l¡ psl¡br. ¡l concejal Javier J¡r¡millo Moünr: Señor alcalde,
compañeros y compañeras conccjelcs, señores Jumbo muy buenos dias, tengo algunas
observaciones al acta, especificament€ en la linea 69 indica las dos palabras del concejo
se repite se repiten estas; en l¡ líne¿ 74 ¡l inicio dice "asignaran" siendo lo correcto
"designaran"; ef¡ la línca 135 dice "corm director encargado de secretaria general" sería
"como secretario gener¿l oñúgado"; en l¡ línea 145 y 146 donde dice que no se quiere
que por tanto el concejo mmicipal ant€s de llegar a una reunión tiene que prepararse,
solicito se le cambie por "se reqüere l¡ doc¡mntación necesaria para que en sesión de

Concejo Municipal esté preparada", co¡ csas obscrvaciones mociono para que se apruebe
el acta número trcinta y dos.
El señor Alcalde: Gracias señor alcaHe Jaüer Jar¿millo, quien ha mocionado para que
se apruebe la presente acta.

Se le concede el r¡so de la palabra al conccid Rolrl Montenegro Lozade: Señor
alcalde, compañeros y compañeras concejales, cÉ{ores director€s y demás personas
presentes muy buenos días, solicito un c¿mbio €n la página número 5, línea 186 cambiar
la palabra que dice "ya tenemos" por']a tiene un uucvo asesoi' esto seria de mi parte y
respaldar la moción de mi compañero concejal Javicr Jaramillo para que se apruebe esta
acta.

El señor Alc¡lde: Proceda a tomar votación señor secretario.
El Secretario Gener¡l: Señor alcalde, procedo a tomar votacióni
- Concejala Leticia Bermúdez Moreira, a favor;
- Concejala Mónica González Jungal, a favor;
- Concejal Javier Jaramillo Molina, proponente;
- Concejala Katherine Jiménez Flor, a favor;
- Concejal Ronal Montenegro Lozada, a favor;
- Alcalde Freddy Roberth A¡robo Arrobo, ¡ f¡vor;
Señor alcalde, se contabilizan seis (6) votos a favor.
RESOLUCIÓN NRO. O2E-SG-GADMPVM-2024.. POR UNANIMIDAD DEL
PLENO DEL ÓRGANO LEGISLATIVO MTJNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE SESIÓN

3

l/rltgoti<e y prodüctiuol
¿l(¿ldÉ@Fedrovi(eotem¿ldon¿do.gob.e( -ww*.icdrwicememardonado.fu .e< 

t
AY. P¡chin(h¿ y Catb 2 0

02 2192 282 / 283 ext. l0l l.



;
- cr- &rdao'o r3aüírrl!& rr-¡¡

?
)

I
2
3

4
5

6
7
8

9
t0
ll
12

l3
t4
15

l6
t7
l8
t9
20
2t
22
23
24
25
26
27
28
29
30
3l
32
JJ

34
35

36
37
38
39
40
4l
42
43
44
45
46

IrllLDOtADO
aDrtMsrn clór 2023.2027

Acta Nro.044
oRDINARIA DEL coNCEJo MUNICIpAL nnl c¿,xrón pEDRo !'rcENTE
MALDoNADo, CELEBRADA ¡,L nÍ,c, ¡urvrs M DE ENERo DEzoz4.
El señor Alcalde: Señor secretario siguiente punto del orden del día.
f,l Secret¡rio Generel; Q(|INTO PtlNTO.- 5.- Aprobación del Acta de Sesiitn
Er¡raordinaria del Concejo Municipal del Cantón Pedro Yicente Maltlonado, celebrada
el día lunes 08 de enero de 2024;
El reñor A-lcalde: Señores concejales se nos ha puesto en nuestro conocimiento del punto
número cinco que es la aprobación del acta de [a Sesión Extraordinaria del Concejo
Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, celebrada el día lunes 08 de enero de
2024.
La concejale Mónic¡ González Jungel: Señor alcalde compañeros concejales, público
presente, señores dircctores muy buenos días, señor alcalde respecto a esta acta de fecha
08 de enero del 2024 p quisiera pedide a usted que se nos permita revisa¡ de manera
conjunta con quien transcribó el acta porque en la parte de mi intervención. yo hice más
exposición en [a parte que dice concejal Mónica Ctonzález, indica que si bien se ha
incurrido en pasatiempos la moción del concejal Javier Jaramillo tiene apoyo abogando
que pide constancia en acta que en cslidad de coocejales que no están obligados a conocer
la ley, si bien utilice esa frase pero dije algo m¡ís adicional para dar sentido a la oración,
eso nomíls señor alcalde por lo que quisiera que se me permita revisar estrictamente el
contenido de la grabacién pra asi luego proceder a aprobar. Gracias señor Alcalde.
El señor Alc¡lde: Ha pedlto qw sc rcvisÉ el audio de la sesión para ver en qué parte
está ma[, aparte de lo que cstá eo ol acq e esta sesión estuvo de secretario Mauricio
Vera, por [o que si seria pndente quc se rcvisara cl audio para hacer el complemento que
está pidieodo la concejala Mónica Go¡zálcz.
El ebogedo M¡uricio Vere: Si, no tcngo pbh.rra señor alcalde intenté ser Io más
cercano a la intervención de la concejal4 puedo rrrnitirles el audio al gnrpo del concejo
para que escuchen y de pronto auln€atar y usted€s comprueben de que hemos sido
objetivos para la resolución.
El señor Alcdde: Entonces señores concejale cstamos de acuerdo que esta acta se quede
para proxima semana su aprobación porque no procedería por las observaciones
planteadas por la concejala Mónica Gonzilez ¿csüamos de acuerdo? alcemos la mano
para tomar la decisión.
- Concejala Leticia Bermúdez Moreira, ¡b¡ h m¡¡o;
- Concejala Mónica González Jungal, elzr h mrno;
- Concejal Javier Jaramillo Molina, llze la mano;
- Concejala Katherine Jiménez Flor. ¡lza la mano;
- Concejal Ronal Montenegro Lozada, alza le mano;
- Alcalde Freddy Roberth A¡robo Arrobo, elza la mano;
El Secret¡rio General: Señor ¿lcalde todos los integrantes de este concejo municipal
alzaron la mano para que se suspenda la aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria del
concejo municipal del cantón Pedro Vicente Maldonado, celebrada el dia jueves 08 de
enero de 2024;
RESOLUCIÓN NRO. 029§G-GADMPVM.2O24.. POR UNANIMIDAD DEL
PLENO DEL ÓRGANO LEGISLATTVO MUNICIPAL DEL CA¡¡TÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, RESUELVE: SUSPENDER EL PUNTO NÚWRO
CINCO DEL ORDEN DEL DiA QUE CONTIENE LA APROBACIÓN DEL

4

tAaqobQe y proú/ctiuol
al(¿ldia@rovkertem.ldonado.gob.e( -- -;Ñ;á;..'d.J;J; '

Av. Pkhin(h. y Celb 2 0
02 2392 282 / 283 ext. 101 !



«
- añ ¡rl&Eailr,l¡6rE

]IAIDOTADO

I
2
3

4
5

6
7

8

9
l0
ll
r2
l3
t4
l5
l6
t7
l8
l9
20
2l
1'l

23
24
25
26
27
28
29
30
3l
32
33
34
35
36
JI
38
19
40
4l
42
43
44
45
46

AOXrt¡§fRACtÓX 2023, 2027

Acta Nro. 044
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEIO MUNICIPAL DEL CANTÓN
PEDRO VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA JUEVES 08 DE
ENERO DE 2024.
El señor Alcalde: Señor secretario siguiente punto del orden del día.
El Secretario General:. SI)XTO P(lNTO.- Aprobación del Acta de Sesión Extraordinaria
del ('oncejo Municipal del ('antón Pedro Yicente Maldonado, celebrada el día miércolc.,;
l0 de enero de 2024:
El señor Alcalde: Gracias señor secretario. Eslá en nuestro conocimiento la aprobación
del acta de Sesión Extraordinaria celebrada el miércoles l0 de enero de 2024, [a señor¿

concejala Leticia Bermúdez ha solicitado el uso de [a palabra;

Se le concede el uso de I¡ palebre a la concejrle Letici¡ Bermúdez Moreira: Gracias
señor acalde, compañeros concejales señores directores, familia Jumbo que está presente;
por favor en b págna2, eala línea 68 donde dice "Concejal l¡ticia Bermúdez, que dice
"señor alcalde agradeciendo la invitación a la reunión del COE apoyo a la moción del
concejal Javier Jaramillo, con esto propongo para que se apruebe esta acta.
El señor Alc¡lde: Gracias concejala I¡ticia Bermúdez, señores concejales tienen otr¿
observación, el señor concejal Javier Jaramillo pidió la palabra, proceda señor concejal;
El concejal Javier Janmillo Molinr: En la línea 87 dice luego de las palabras estrictas
responsabilidad, por favor adherir "de las autoridades locales" solo con esta observación
voy apoyar la moción de la compañera concejala lrticia Bermúdez.
El señor Alc¡lde: Mwhas gracias señor concejal, hay alguna otra observación de los
señores concejales, caso contrario para que prcceda tomar votación señor secretario.
El Secret¡rio Gener¡l: Scñor alcalde, prccedo a tomar votación;
- Concejala Leticia Bermúdez Moreira, ptlporente;
- Concejala Mónica Gonzilez Jungal, e frvor;
- Concejal Javier Jar¿millo Molina, ¡ f¡vor;
- Concejala Katherine Jiménez Flor, r favor;
- Concejal Ronal Montenegro Lozada, a f¡vor;
- Alcalde Frcddy Roberth Anobo Arrobo, e frvor;
Señor alcalde, se contabilizan seis (6) votos a favor,
RESOLUCIÓN NRO. O3O.SG{ADMPVM-2024.- POR UNANIMIDAD DEL
PLENO DEL ÓRGANO LEGISLATIVO MT'NICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, RE§UELVE: APROBAR EL ACTA DE SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MI,'NICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA MIÉRCOLES IO DE ENERO
D82024.
El señor Alcalde: Señor secretario siguiente punto del orden del dia.
El Secretario General: SÉPTIMO P(1N7'O.- 7.- Apmbación del Acta de Sesión
Ordinaria del ('oncejo Municipal del ('antón Pedm Vicente Maldonado, celebrada el
dia.jueves I I Lle enero de 2024:
El señor Alc¡lde: Gracias señor secretario, tenemos el punto número siete que trata sobr€
la aprobación del acta de la sesión ordinaria del día jueves 07 de enero de 2024, para que
se sirvan revisar la presente acta;
El concejal Ronal Montenegro Lozada: Únicamente para mocionar que se apruebe el
acta y pedir que se rectifique el número del acta, que está el númem treinta y cuatro, la
misma que debería tener la número treinta y cinco par¿ que no haya confusión señor
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Acta Nro.044
alcalde.
El señor Alc¡lde: Muchas gracias señor concejal Ronal Montenegro, proceda a verificar
s€ñor secretario y como existe respaldo a la moción proceda a tomar votación señor
secretario.
El Secretario General: Señor alcalde, pmcedo a tomar votación;
- Concejala Leticia Bermúdez Moreira, a favor;
- Concejala Mónica González Jungal, a frvor;
- Concejal Javier Jaramillo Molina, a favor;
- Concejala Katherine Jiménez Flor, a fovor;
- Concejal Ronal Montenegro Lozada, proponente y ¡ favor;
- Alcalde Freddy Roberth Arrobo Arrobo, ¡ favon
Señor alcalde, se contabilizan seis (6) votos a favor.
RESOLUCIÓN NRO. O3I-SGGADMPVM-2024.- POR UNANIMIDAD DEL
PLENO DEL ÓRGANO LECISLATTVO MI,]NICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, RESTIELVE: APROBAR EL ACTA DE SESIÓN
ORDINARIA DEL CONCE.¡O MI'I\IICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONADO, CELEBRADA EL DIA JUEVES II DE ENERO DE2O24.
El señor Alc¡lde: Muchas gracias soñor secretario, por favor siguiente punto del orden
del dia.
El Secret¡rio Gener¡l: OCAAVO PUNTO.- 8.- Aprubación del Acta de Se.¡ión
Extraordinario del Concqjo lufunicipol del Cantón Pedro Vicente Maldonado, celebroda
el día miércoles 17 de enerc de 2021;
El señor Alc¡lde: Graciag aelor secrctario. Está en ¡uestro conocimiento la aprobación
del acta de Sesión Extrao¡dinari¡ del Conccjo Municipal del Cantón Pedro Vicente
Maldonado, celebrada el día miércoles 17 de ene¡o de 2024, por favor señores concejales
sírvanse revisar el acta. Tienen la palabra los señorrs concejales;
El concejal Jovier J¡r¡millo Molinr: Mociono para que se apruebe el acta;
El señor Alc¡lde: Gracias. [¡ concejala l¿ticia Bermúdez respalda la moción del
concejal Javier Jaramillo, por lo tanto, señor sccrEtario sírvase tomar votación;
El Secret¡rio General: Señor alcalde, proocdo a tomar votación;
- Concejala Leticia Bermúdez Moreira, a fiver;
- Concejala Mónica González Jungal, a fevor;
- Concejal Javier Jaramillo Molina, pnoporcntG;
- Concejala Katherine Jiménez Flor, ¡ f¡vor;
- Concejal Ronal Montenegro Lozada, e favor;
- Alcalde Freddy Roberth Arrobo Arrobo, a fevor;
Señor alcalde, se contabilizan seis (6) votos a favor.
RESOLUCIÓN NRO. 032-SG-GADMPVM.2O24.. POR UNANIMIDAD DEL
PLENO DEL ÓRGA¡.IO LEGISLATTVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO. CELEBRADA EL DÍA MIÉRCOLES 17 DE ENERO
D82024.
El señor Alcalde: Muchas gracias señor secretario, por favor dé lectura al siguiente
punto del orden del dia.
El Secret¡rio Gener¡l: NOVI:NO P(INTO.- 9.- Aprobación del Acta de Sesión
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Ordinaria del Concejo Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, celebrada el día
jueves [8 de enero de 2024;
El señor Alcalde: Gracias señor secretario, señores concejales sírvase revisar la presente
acta de sesión ordinaria del díajueves l8 de enero de 2024;
La concejala Letici¡ Bermúdez Moreir¡: Mociono para que se apruebe el acta señor
alcalde;
El señor Alcalde: Señores concejales tiene apoyo la moción de la concejala Leticia
Bermúdez, el concejal Javier Jar¿millo apoya la moción. Por favor señor secretario
proceda tomar votación.
El Secretario Gener¡l: Señor alcalde, procedo a tomar votación;
- Concejala Leticia Bermúdez Moreira, proponente;
- Concejala Mónica Cronzilez Jungal, a favor;
- Concejal Javier Jaramillo Molina, ¡ f¡voq
- Concejala Katherine Jiménez Flor, ¡ f¡vor;
- Concejal Ronal Monteneglo Lozada, e fiyor;
- Alcalde Freddy Roberth Arrobo Arrobo, ¡ f¡vor;
Señor alcalde, se contabilizan seis (6) votos a favor.
RESOLUCIÓN I\'RO. 033§G€AI}MP!A{-2024.- POR UNANTMIDAD DEL
PLENO DEL ÓRGANO LBGISLATTVO MUNICIPAL DEL CA¡ITÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, RESIIELVE: APROBAR EL ACTA DE SESIóN
ORDINARIA DEL CONCEJO MT'NICIPAL DEL CA}ÍTÓN PEDRO VICENTE
MALDONADO, CELEBRN)A EL DfA JI'EVES IE DE ENERO DE 2024.
El señor AlcaHer Muchae gracias soñor secrüario, por favor siguiente punto del orden
del día.
EI Secret¡rio Generel: DÉCIMO PLNTO.- 10.- Aprobación del Ac¡a de Sesión

Ordinaria del (oncejo Municipal del Cantón Peút¡ Vicente Maldonado, celebrada el
díajuevc.t 25 de enero de 2024:
El señor Alc¡lde: Gracias señor secretario, scñores concejales sirvase revisar Ia presente

acta de sesión ordinaria del día jueves 25 de wa de 2024, concejal Ronal Montenegro
a pedido la palabra;

El concejel Ronel Montenegro L¿z¡d¡: Gracias ¡cñor alcalde, la página número seis,

línea veinte y siete después de lo que dice "de la mayoría de personas" agregar "de esta

sala" quedaría "es de conocimiento de la maloría de personas de esta sala del decreto
presidencial"; en [a página nueve también tengo unas correcciones más, página nueve

linea seis "concejo" está con "s" es con "c" en la línea número ocho agregar aquí también
"si los compañeros concejales deciden esperar" agregar después de concejales por favor;
página número once línea diecinueve, después parqueaderos y el tema del
adecentamiento corregir porque solo dice "decentamiento", y después del río agregar

Caoní y Canelo es [o que me refería, eso sería de mi parte y con eso mocionar par¿ que

se apruebe esta acta señor alcalde por favor.
El señor Alcalde: Muchas gracias concejal Ronal Montenegro ¿tiene respaldo la

moción? Respalda la moción la concejala Leticia Bermúdez, proceda a toma¡ votación
señor secretario.
El Secretorio Gener¡l: Señor alcalde, procedo a tomar votación;
- Concejala Leticia Bermúdez Moreüa, a favor;
- Concejala Mónica González Jungal, r fevor;
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Acta Nro.044
- Concejal Javier Jaramillo Molina, a favor;
- Concejala Katherine Jiménez Flor, a favor;
- Concejal Ronal Montenegro Lozada, proponente;
- Alcalde Freddy Roberth A¡robo Arrobo, o favor;
Señor alcalde, se contabilizan seis (6) votos a favor.
RE,SOLUCIÓN NRO. 034§G-GADMPVM-2024.- POR UNANIMIDAD DEL
PLENO DEL ÓRGANO LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CA¡{TÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE SESIÓN
ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CA}ITÓN PEDRO VICENTf,
MALDONADO, CELEBRADA EL DiA JUEVES 25 DE ENERO DE2024,
El señor Alcelde: Gr¿cias señor secretario. Por favor siguiente punto del orden del día.
El Secret¡rio Gener¡l: DÉCIMO PRIMT:R PI|NTO.- I I .- Aprobación tlel Acta de
Sesión Extraonlinaria del Concejo Municipal del Cantón Pedro l/icente Maldonado,
celebrada el dia viemes 26 de enem de 2021:
El señor Alcalde: Gracias señor secrttario, está en nuestro conocimiento esta acta de
sesión extraordinaria del dia viemes 26 de enero del 2024, sírvanse revisar y solicitar las
rectificaciones que consideren, el concejal Javier Jaramillo ha pedido eI uso de la palabra,
pmceda señor concejal.
El conceiel Jaüer J¡ramillo Mo[n¡: En este c¿so solicito por parte del procurador
síndico que absuelva nosohos dc los tres concejales que no estuvimos presentes donde se

tramitó o designó la nuerra integrantc para la comisión de mesa de la denuncia presentada
en mi contra, de la compañera Mónica Gon"rlez y compañero Ronal Montenegro, en
este caso si entra si el aca ead para ap¡obsción nosotros no estuvimos prcsente, ahora la
ordenanza establece únicamente el voto a favor o en contra, como procederia nosotros
tendríamos que votar en contra o suspcDden y luego convocan en este caso a los suplentes
para llevar a cabo esta sesión pafa el trata¡ni€nto de esta acta;
El Procur¡dor Síndico: Señor alcalde, señores concejales, compañeros directores muy
buenos días, he observado la Ordenanza de organización y funcionamiento del Concejo
Municipal, de la cual he sido reiterativo de que esta ordenanza tiene muchas falencias por
ende vuelvo a observar que necesita de [a reepectiva reforma. En este caso por no estar
presentes votarian en contra por e[ tema de que no estitr presentes, es algo lógico y
razonable lo que expone el concejal Jaüee Jaramillo, entonces ese sería mi
pronunciamiento y queda a discreción del Concejo Municipal la votación. Gracias.
El señor Alcelde: Gracias señor procurador síndico.
La concejala K¡therine Jiménez Flor: Señor alcalde mociono p ? que se apruebe el
acta.
El señor Alcalde: Gracias señor secr€fario, la señorita vicealcaldesa Katherine Jiménez
Flor ha mocionado pam que se apruebe la presente acta yo respaldo la moción, por lo
tanto proceda a tomar votación;
El Secretario Generol: Señor alcalde, procedo a tomar votación;
Concejala t¡ticia Bermúdez Moreira, señor alcalde voy hacer mi voto razonado, por las
irregularidades de la sesión del 26 de enero por no considerar mi pedido sobre la
documentación que se certifica la principalización de los concejales altemos y por no
considerar mi moción presentada en esta sesión mi voto es en contra;
El Secretorio General: Se le recuerda señora concejal que el día de la presente sesión
usted sí estuvo presente, en este caso estamos aprobando el acta es decir el contenido de
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Acta Nro.044
la sesión, es decir lo que usted señaló en la presente sesión ante lo cual usted debe revisar
si consta todo lo señalado por usted cn esta sesión, mas no del tema de las ilegalidades
que puedan existir, ese ya es otro terna, en consecuencia señora concejala proceda a
revisar si está bien transcrito todo lo señalado por usted en la presente sesión de concejo
para que pueda solicitar las debidas rectificaciones al acta;
El señor Alcelde: Señora concejala lo que trata el acta es [o que se dijo en esa sesión
corresponde a [o que usted señaló en ese momento, digamos lo que usted ha mocionado
o ha presentado y en el caso que no conste usted podría solicitar la rectificación señalando
que usted no dijo tal situación o que falta algo, lo cual no cabría votar en contra por lo
señalado, ya que con el acta se esrá dando fe de lo que sucedió exactamente en la sesión,
y no es en cuanto al contenido de las supuestas ilegalidades.
La concejele Mó¡ic¡ González Jungal: Gracias señor alcalde, en vista de que este es

un concejo yo si quisiora t por, ü haciendo que las cosas sean más claras, más
transparentes ese siempre ha sido mi petición desde esta silla de la concejalia, quisiera
pedirle a usted doctor que nuestro proot¡¡sdor sí¡dico se pmnuncie al respecto por favor.
porque también votar en contra o a favor es un derecho que tie¡e la compañera concejala.
Gracias.
El señor Alc¡lde: Por favor señor procurador síndico proceda con el criterio solicitado
por la concejala Mónica Gonailcz,
EI Procur¡dor Síndico: Seño¡ alcaldc, bueno para aclarar la duda que presenta la
concejala Mónica Gonzalcs, dcbcmo¡ de scparar dos tipos de procedimientos como en

este tema y dentro de los actos sdmini§[ativos, que la concejala lrticia Bermúdez ¡eftere
sobre la ilegalidad, el corcejo ao si por su f¡cr¡lt¡d, su jurisdicción y su competencia no
puede determinar una ilegalidad o una incgulrridad o especificar la wlneración de

derechos, eso por el tema jurisdiccional le corycE a la justicia ordinaria, a los jueces de
primero, segundo y de tercer nivel y an ai el reonocimiento de derechos a la corte
constitucional, en tema administrativoe rc lo moeja muy aparte por la reserva de ley que

nos da la constitución que ustedes tienen como primer punto, y segundo punto sería
contradictorio si es que usted no aprueba cn el scotido de que pr&ticamente usted dice
que no aprueba el acta porque existe una forma d€ ilegalidad, esa ilegalidad queda fi.rera

de los panimetros de [a discusión del contcaido de la acta, si es que el contenido de la
acta tal vez dispone o su contexto tiene un¿ ilcsplidad es a[ juez competente al juez
ordinario en los tribunales de lo contencioso admi¡istrativo los que resuelven si ñ:e
ilegal, se lr¡lneró derechos o alguna situación, pcro en si como ustedes como ya lo dijo
el señor secretario aprueba el contenido de lo que ustedes manifiestan, modifican
amplían, corrigen y observan, ese es el sentido, en este caso usted estaría diciendo que no
aprueba lo que expuso entonces ahí si se generaria uu precedente digamos infructuoso
porque si no estaría de acuerdo con las sesiones dirían yo no apruebo el acta y se acabó,
entonces en ese sentido hay que separar muy bien los temas y bueno la explicación del
señor secretario fue clara y yo me acojo al criterio de é1.

El señor Alc¡lde: Muchas gracias, señor procurador síndico, señor secrctario prosiga
con la votación
- Concejala Leticia Bermúdez Moreira, a favor;
- Concejala Mónica Gonález Jungal, el pleno del concejo sabe que yo no estuve

presente en esta sesión por lo tento con tode mi f¡culted y el derecho que me
¡siste mi voto es en contro;
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Act¡ Nro. 044
- Concejal Javier Jaramillo Molina, en contra;
- Concejala Katherine Jiménez Flor, proponente;
- Concejal Ronal Montenegro Lozada, tl no catár preente mi voto es en contr¡;
- Alcalde Freddy Robcrth Arrobo Arrobo, a favorl
Señor alcalde, se contabilizan tres (3) votos a favor, y tres (3) en contra
Rf,SOLUCIÓN NRO. 035-SG-GADMPVM-2024,- POR MAYORÍI »EI PLENO
DEL ÓRGANO LEGISLATIVO MLTNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONADO, RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL CONCE.IO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DiA VIERNES 26 DE ENERO DE
2024.
El señor Alc¡lde: Señor secretario siguiente punto del orden del día por favor;
EI Secret¡rio Genent DECII,fiO SEGWDO PL\NTO.- 12.- Aprobación del Acta de
Sesión Exfraordinaria del Concejo lvlunicipal del Cantón Pedro yicente Malclonado,
celebrada el dia miércoles 3l de eneru de 2024:
EI señor Alc¡lde: Gracias señor secretario, como es de conocimiento esta acta, por favor
tienen la palabra los señores concejales.
El concejal Ronrl Montenegro Lozrde: Muchas gracias señor alcalde, si la corrección
en [a página número trcs, líoea dicz y nueve al inicio después "del otro" agregar punto y
después [a coma; en la liqea veinte y tmo después del señor procurador sindico, "nos"
agregar la letra "s" "nos stpo manifcstar' porque solo está la palabra no, eso sería todo
de mi parte señor alcalde si es que los cornpañeros no tienen más que decir, mociono para
que se apruebe esta acta No 40 del 3l de enero del 2024. Gracias.
El señor Alc¡lde: Muchas gracias señor concejal, tiene la palabra la vicealcaldesa
Katherine Jiménez.
L¡ üce¡lc¡ldesa Kotherine Jiménez Flor: Señor secretario en la página seis, línea
cuarenta y ocho donde dice: "por sugerir que los balnearios públicos realicen una
adecuación, ya que allí está "por sugerir que los lugarcs de los balnearios público"l
El señor Alcalde: Gracias señorita viccalcaldesa, apoya la moción del concejal
Montenegro, señor secretario proceda a tomar votrión por favor.
El Secret¡rio Gener¡l: Señor alcalde, procedo a tomar votación;
- Concejala Leticia Bermúdez Moreira, a fevor;
- Concejala Mónica González Jungal, a favor;
- Concejal Javier Jaramillo Molina, a favor;
- Concejala Katherine Jiménez Flor, ¡ frvor;
- Concejal Ronal Montenegro Lozada, proponente;
- Alcalde Freddy Roberth A¡robo A¡robo, ¡ f¡vor;
Señor alcalde, se contabilizan seis (ó) votos a favor.
RESOLUCIÓN NRO. 036-SG4ADMPVM-2024.. POR UNA¡IIMIDAD DEL
PLf,NO DEL ÓRGA¡{O LEGISLATIVO MI]NICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICTPAL DEL CAI\¡TÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA MIÉRCOLES 3I DE ENERO
D82024.
f,l señor Alc¡lde: Gr¿cias señor sec¡etario. Por favor siguiente punto del orden del día;
El Secret¡rio Ge neral: DÉCIMO'\ERCER PLINTO.- 13.- Conocimiento v resolución
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Acta Nro. 044
de autor¡zación al .reñor alcalde para la renovación y suscripción del ('on¡rato de
('omodab Nro. 02-2022 que mantiene el Gobiemo Autónomo Descentralizado
Municipal de Pedro Vicente Moldonado con la Fiscalía Pmvincial de Pichincha
"Directora <le Recarsos Fiscalía Provincia de Pichincha":
El señor Alcalde: Muchas gracias señor secretario, quisiera ponerles en conocimiento
que como administración hemos hecho algunas observaciones a este proceso que se ha
dado la entrega de una camioneta a [a fiscalía, dentro del contrato que se hace del apoyo
mejor, que se incumple por parte de la fscalía en otros términos por ejemplo debieron
haber contr¿tado un chofer, al inicio de nuestra administración nosotros procedimos a
colocar un rastreo satelital a todos los vehículos que tiene la institución, también los que
han sido entregados en este caso como la ambulancia también el vehículo entregado a la
fiscalía y se dio un s€guimiento del fin de semana a los vehiculos y se procedió hacer
algunas observaciones y los señorcs, señor secretario cierta forma en algún grado ya hasta
molesto llamó a explicar de qrrc ellos habian hecho ese convenio y que ellos habían hecho
prácticamente lo que les convenga y que tro nosotrcs no podríamos hacer nada al respecto,
cuando la camioneta es muoicipal, ent@ces se les había pedido de antemano que hagan
la devolución del vehículo, aquí está el Ing. Eloy Illescas que hizo un seguimiento incluso
un fin de semana que el secretario según lo que tienen establecido para ese dia tenía que
permanecer en labores y la camioneta pernanece en la Cascada del Amor desde el día
viemes en la tarde hasta ol día lunes eD h ír¡ñana, en¡onces se hizo esa observación que
el punto de trabajo no es etr la Cascada del Amor sino en la Fiscalia de Pedro Vicente
Maldonado, por lo que esto incomodó y quería hacerles partícipes a ustedes, porque son
bienes públicos y hay que darles rm buen uo y eso es lo que quería comentarles, aqui el
procurador síndico tambien puedc ayudaroos y también el Ing. Eloy lllescas que está a

cargo de los vehiculos. Si alguna explicac¡óD se requiere por parte de ellos, han
comparecido a esta sesión para darnos la infor¡¡¿ción que requieran señores concejales.
Se le concede el uso de le pelabn aI conccjal J¡vicr Jeremillo Molina: Gracias.
Revisando la document¿ción del contrato de cornodato o pÉstamo de uso del bien, en
este caso la camioneta, yo tengo varias obscwacio¡es, en este saso el punto el orden del
día está como "Conocimiento y resolucióa de annrización al señor alcalde para la
renovación ¡'suscripción del Contrato de Comofuto Nro. 02-2022 que mantiene cl
Gobierno Autónomo Descentralizado lufunicipal de Pedro Yicente Maldonado con la
F.iscalia Provincial de Pichincha "Direcbm de Recarsos l-iscalia Provincia de
I'ichincha, en este caso este convenio fue suscrito si ¡o me equivoco el 29 de diciembre
del2022 y que esá con el plazo para tres años, es decir que este terminaria en diciembre
del2025, entonces en este caso este contrato comodato está vigente y no cabría aqui lo
que indica la autorización para la renovación y suscripción, y como indico el contrato
comodato estaría vigente; hago otras observaciones en la cláusula sexta del contrato de

comodato que es con lo cual e[ anterior concejo municipal le autorizó la suscripción de
este contrato de comodato al alcalde, en [a cláusula sexta dice cada una de las partes se

obliga a nombrar un administrador de contrato de comodato y por parte del GAD se

designa a la Directora o Director de la Di¡ección Administrativa, y por parte de la Fiscalía
General del Estado será conocido oportunamente mediante comunicación escrita para Ios

fines de coordinación entre ambas instituciones, en este caso la Fiscalía no ha presentado

la comunicación escrita, en este caso el administrador del contrato, acá por parte el
Gobierno Municipal se ha designado a otra persona la cual no consta aquí en la cláusula
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Acta Nro.044
sexta, se ha designado en este caso al técnico de la parte de mantenimiento vehicular, así

mismo hay un memorándum por parte del alcalde en el que indica que se le da por
terminado a la Fiscalía, mas sin embargo el procurador sindico en sus informes indica
que las cosas asi como se hacen se deshacen, pues debe realizarse en eso hace su

pronunciamiento y es por eso que ahora ponen a conocimiento del concejo municipal;
revisando las otr¿s cláusulas si es pefinente que se haga el control debido por parte de

los técnicos como establece en la cláusula novena y de las obligaciones establecidas tanto
de comodante como en comodatario, quiero indicar también que se designa al técnico, en

este caso Eloy Illescas como administrador del contrato, cuando el administrador debería

ser la directora administr¿tiva, el 2l de agosto del2023 se lo designa y pr€senta en este

caso el informe el 27 de septiembre del 2023, la cláusula establece que se debería
presentar los inforr¡¡es cada seis meses, estaria a este 2l de febrero de 2024 la
presentación de este informe sobre el uso, en ese sentido les doy la palabra a los
compañeros concejales, yo hago estas observaciones crco que en una etapa de inseguridad
en la cual eslá nuestro país que se está luchando, se debería considerar el préstamo de

este bien también, es más para hacer la coordinación debida entre el Gobiemo Municipal
y la Fiscalía, si no hay coordinación debida entonces también no estaríamos trabajando
en conjunto por el tema de la inreguridad, esas serian mis observaciones paso la palabra

a los compañeros concejales psra que intcrvengan y hagan su análisis.
El señor Alcrlde: Muchas gracias concejal Javier Jaramillo, paso el uso de la palabra al
señor procurador síndioo.
Se le concede el uso de b prhbn rl Pr¡cur¡dor Sí¡dico: Señor alcalde muchas
gracias, para aclarar especificarnatc el cootenido del contrato tiene algunas
contradicciones en la parte quinte dic€ qw el litcral c) especíñcamente dice: "designar
un servidor como administrador del contsBto, y en la cláusula sexta designa, el hecho es

que el informe que ernite el Ingeniero E§ Illescas observa que ha ciertos
incumplimientos, específicamente de l¡ cláusula quinta en la parte que dice "[a
comodataria" literales c, d, e f. i, m, o y en eee sentido lo que yo tengo conocimiento esa

camioneta a estado un año sin darle uso a la Fiscdía, quizá en algunas ocasiones y no se

el estado mecánico, desconozco no sé si es que rnás bien caus¿ria un perjuicio que la
camioneta siga en la Fiscalía sin tener un uso adccuado y más que todo tampoco sé de lo
que conozco acorde al oficio que emite la Fiscalía Provincial, dice que este año de
acuerdo a la asignación de recu¡ros se le asignará un conductor, que se puede dar como
no se puede dar señor alcalde y señores concejales, en ese sentido tenerla a la camioneta
en mi criterio otro año va a ser un gasto para la administración porque no se le está dando
el uso adecuado, a pesar de que ya existen algunos incumplimientos de acuerdo a las

cláusulas del contrato de comodato, entonces a mi criterio esa camioneta podria servir
para la movilización propia de los concejales, para la movilización propia de ciertas
situaciones de emergencia, eso quería observar y más bien también que se pronuncie el
Ing. Eloy Illescas que fue designado como administrador específicamente acorde a lo que
establece [a cláusula quinta literal c, esto señor alcalde y señores concejales.
El señor Alcalde: Muchas gracias señor procurador síndico, esli el técnico Ing. Eloy
Illescas para que nos haga conocer la situación acerca de la camioneta.
Se le concede el uso de la palebra ol ingeniero Eloy lllesc¡s¡ Buenos días a todos, me
presento soy Eloy Illescas, administrador del contrato de comodato Nro. 02.2022, hice
una inspección de la camionela para verificar el estado mecánico de cómo se encontraba,

t2

¿ l(¡Hi¿epedrovKmtemaldon¿do.gob¡( .
wwwpedrcvkentemdrlorrblobr<'

Av. Pkhin<h¿ y Cib 2 9
02 2192 282 / 281e¡t. 101 t

i4nrgable y prodüctiuol

TNGBM
aD{l srR c¡ó¡ 2o2t . zo27



- c m ¡rfÜado oBlditra¡rao xxxt

(
,/ itAt^DotADo

I
2
3

4
5

6
7

8

9
l0
lt
t2
l3
t4
l5
l6
t7
l8
l9
20
2t

23
24
25
26
27
28
29
30
3l
32
33
34
35
36
37
38
39
40
4l
42
43
44
45
46

AOMÚi¡§rR CÓX 2023 - ¿02t

Acta Nro.044
lo que es el motor, el sistema de refrigeración, el kit hidníulico, la suspensión, líquido de
frenos, en sí hice una revisión de fluidos para ver el estado del vehículo, en lo que es el
kilometraje está en 4500 lo que signiñca que no se ha hecho ningún mantenimiento hasta
el día de hoy, no se ha hecho el cambio de aceite, en lo que es presión de aire de los
neumáticos se encontró que un neumático estaba bajo presión y puede ser la válwla o
por algún pinchazo, en lo que es [a limpieza intema del vehículo por lo que yo inspeccione
no se ha hecho ninguna, estaba sucia por dentro y por fuera es necesario limpiar todo lo
que son los cojinetes y las crucetas pero no se ha hecho por [o cual eso implica que pueda
ocurrir un daño, con unos días se pueda dañar o simplemente pueda ocasionar otros daños
extemos, prácticamente no se ha hecho ningún mantenimiento a la camioneta no le han

cambiado fluidos y ese es el estado mecánico en el que se encuentra.
El señor Alc¡ldel Muchas gracias Ing. Eloy lllescas, ustedes se darán cuenta que faltan
los vehículos por ejcrylo bs de discapacidad Responsabilidad Social tiene r¡na

camioneta y a veces tienc qu6 enviar a las penonas que se hacen la diálisis y no hay
vehículo para rasladar a las personas que trabajan en el campo del MIESS y un vehículo
que ha comprado la municipalidad y esté estacionado como les dije hicimos el
seguimiento incluso que el fin de semaaa pasa en un sitio de diversión en la cascada, y
no en la Fiscalía, entonces co¡tro qr¡c no se le está dando el uso correcto entonces eso
consta registrado en el GPS donde estri r¡bicado el vehículo los fines de semana, por lo
tanto considero que coo l¡ r€spoocabiüdad que nos caracteriza tomar la mejor decisión,
a fin de que si hay un vehículo dc la instiockln que necesita de mucho de ese apoyo, no
puede estar parado en Ia Fiscalía para mi criterio, ustedes también tienen su criterio y
sabremos tomar la mejo¡ dccisióo, asi qrr tieoat la palabra los señores concejales.
La vice¡lceldes¡ Katherine Jiméne¿ Flor¡ Scñor alcalde, compañeros concejales,
considero que no podemos tomar la decisiila porque el punto esrá para conocimiento y
resolución de la autorización al señor alcalde para la renovación, en este caso la
renovación del contrato porque está vigente actualmente, entonces yo creo que seria
prudente suspender este punto del orden d,el día y ¡etomar en una siguiente sesión de

concejo y en este caso aclarar el punto dcl ordcn del día para que vaya como una

resolución de devolución en este caso del comodato o que siga vigente dicho contrato.
El señor Alcelde: Gracias concejala vicealc¡ldcsa Katherine Jiménez, ha solicitado la
palabra la concejala Mónica Gonzáls7 pot ¡rat Ptoccda
La concejala Mónica Go¡zilez Jungrt C¡racias señor alcalde. Señor alcalde
compañeros concejales, nosohos sabemos peffec{srnente que Fiscalía es una institución
que tiene independencia total administrativa, financiera y económica, no entiendo hasta

el día de hoy porque el ex alcalde o ex concejo municipal permitió que se atribuya y se

tomó fondos del GAD Municipal para entregar una camioneta a Fiscalía, revisando el
contrato efectivamente es un contrato como lo dijo el procurador sindico hay ciertas

anomalías, ciertas contradicciones, yo en este sentido señor alcalde voy a ser muy clara

no estoy de acuerdo en lo absoluto cuando aquí en el CAD nos hace falta camionetas.
Fiscalía tenga una camioneta que [e asignó el GAD y al frnal ni siquiera se [e asignado el

chofer hasta el día de hoy, cuando eso debía ser de manera inmediata, entonces yo me
pregunto qué fines está cumpliendo Fiscalía con nuestra ciudadanía especialmente con [a
más necesitada, si no tienen ni siquiera chofer compañeros, estoy de acuerdo en la parte

en que la compañera Jiménez manifieste al decir que se tr¿ta del punto de renovación y

suscripción del contrato no procede en este momento, pero adicional a eso señor alcalde
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Acta Nro. 044
aparte dejar clara mi posición, yo solicito de la manera más comedida que la proxima
intervención de este punto se nos diga específicamente a que área iría la camioneta en
caso de que se quede aquí en el GAD Municipal, porque si bien es cierto nosotros tenemos
grupos l,ulnerables como es las personas con discapacidad, las personas que están en el
campo que de una u otra maner¿ necesitan asistencia médica y que muchas de las veces
no la hay. Señor alcalde pido en que se nos diga en que espacio se va a ocupar esa

camioneta. Cracias.
El señor A-lc¡lde: Usted respalda la moción de la concejala Katherine Jiménez de que

ese punto se trate en la próxima sesión.
La concejale Mónica González Jungal: Si así es, yo respaldo la moción.
El señor Alc¡lde: ¿Señores concejales estamos de acuerdo en que este punto se trate en

la próxima sesión?
Se le concede el uso dc h prlrbrr rl señor concejal Ronal Montenegro Lozeda: Señor
alcalde, también tiene que habcr alguien que represente a la Fiscalía para que nos explique
que es [o que está pasando, por qué no se ha cumplido la contratación del chofer y porque

no se le está dando el uso para la cual solicitaron la camioneta, porque no tiene sentido,
debe haber alguna explicación.
El señor Alcelde: Gracias seño¡ concejal Ronal Montenegro, estamos de acuerdo señores
concejales en tratar este punto del orden del día en la próxima sesión, obviamente
redactarlo de una manera nÉs clare seflor secretario, para que el concejo municipal pueda
pronunciarse. Señor secretario procedl toms¡ votación.
El Secret¡rio Genercl: Procodo a tonar votación señor alcalde.
- Concejala kticia Bermúdez Moreirs, r f¡yor;
- Concejala Mónica Gonzilcz Junga! I frvor;
- Concejal Javier Jaramillo Moli¡a, ¡ f¡vori
- Concejala Katherine Jiménez Flor, propoúcnte;
- Concejal Ronal Montenegro Lozada, r frvor;
- Alcalde Freddy Roberth Anobo A¡robo, ¡ frvor;
Señor alcalde, se contabilizan seis (6) votoe a favor.
Rf,SOLUCIÓN NRO. O37.SG-GADMPVM.2O24.- POR UNANIMIDAD DEL
PLENO DEL ÓRGANO LEGISLATWO MTJNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICf,NTE MALDONADO, REST]ELVE: SU§PDNDER EL PUNTO NÚMERO
TRECE DEL ORDEN DEL DfA, Qt]E TRATA SOBRE EL "CONOCIMIENTO Y
RESOLUCIÓN DE AUTORIZACIÓN AL SEÑOR ALCALDE PARA LA
RENOVACIÓN Y SUSCRIPCTÓN DEL CONTRATO DE COMODATONRO. 02-
2022 QUE MANTIENE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
MUNICIPAL DE PEDRO VICENTE MALDONADO CON LA FISCALÍA
PROVINCIAL DE PICIIINCHA.
El señor ¡lc¡lde: Señor secretario siguiente punto del orden del dia.
El Secretario Gener¡l: DÉCIMO CUARTO PUNTO.- 14.- Conocimiento tle la
Resolución Nm.003-A-GADMCPI/M-2015, mediante la cual el Ejecttivo del Gobierno
Aulónomo Descenlralizado Municipal del cantón Pedru Vicen¡e Maldonado resolvió,
<leclarar de utilida<l pública ¡t dictar el act¿erdo de ocupación inmediala el inmueble de
propiedad del señor, José Gilberto Jumbo ('alderon, que liene uno superí)cie de I80I ,08
melros cuadmdos, Ji"accionados del lote de mayor exlensión (Lote N" 149 "A" de
188.650,00 m2).
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Acta Nro.044
I El señor Alcalde: Muchas gracias señor secretario, señor procurador síndico usted tiene
2 conocimiento al respecto de esta resolución, después le vamos a pasar la palabra al señor
3 Gilberto Jumbo, proceda señor procurador síndico.
4 El Procurador Sindico: Señor alcalde muchas gracias, especificamente es [a resolución
5 de declaratoria de utilidad pública No. 003-A-GAD-2015 en la cual se declara entidad
6 pública y ocupación inmediata del inmueble de propiedad del señor José Gilberto Jumbo
7 Calderón, el predio tiene una superficie de 1 .801 .18 metros cuadrados fraccionado en la
8 mayor extensión, específicamente esa declaratoria refiere sob¡e implantación de un
9 sistema de plantas de tratamientos de agua residuales domesticas para los barrios de San
l0 Carlos, Los Esteros, Pasaje No.2, 13 de Marzo, La Isla y El Progreso del C¿ntón Pedro
ll Vicente Maldonado, pero en si desde el 2015 no se ha ejecutado ningún trámite y
lZ prácticamente en uu scntido paralelo en caso del señor Antonio Conza, este sería el
l3 segundo caso similar que eu el cual se ha dejado por la parte de la administración anterior
14 en ciertas declaratorias de utlidad pública en lo mismo que está causando perjuicio en
15 cierta parte de la ciudadanía porque son procesos inconclusos y que la administración
16 Municipal pues tie[e que defmir si 1o hace o no, y si existen recursos destinados para
17 ejecutar esas obras y de ser necesario que este concejo también apnrebe dentro de los
l8 presupuestos correspondientes sob¡e tas refo¡mas presupuestarias correspondientes
19 aprueben el financiamiento pa¡a ejecutar las obras en dichos predios que ya han sido
20 declarados de utilidad prblica.
2l f,l señor Alcalde: Muchas gracias señor prccurador síndico, si desea hacer uso de la
22 palabra señor Gilberto Jumbo, señor Ramiro Jumbo.
23 Se le concede el uso de lr phbra ¡l ¡dor Gilberto Jumbo: Señor alcalde, señores

24 concejales, señoras concejalas, señof€s pr€sotrtcs, si bien es cierto hay una equivocación
25 de la administración anterior, yo por ejeqlo y mi esposa donamos libre y
26 voluntariamente esos terrenos para beneficio de toda la ciudadanía, eran para hacer las

27 piscinas de oxidación para las aguas servidas, pero hay una equivocación , yo siempre he

28 trabajado para mi generación, la mía y todas l¿s generaciones que existen en nuestro
29 cantón, yo nunca me he opuesto a no ayudar a no donar, yo doné libre y voluntariamente
30 pero hay equivocación de las autoridades ¡dministr¿doras especificamente de las

3 I alcaldías, de que pongan una prohibición de enajenar el resto de mis terrenos si yo tengo
32 que dar a mis hijos porque algún r¿to tendré que partir de este mundo y tengo que dejar
33 ordenando las cosas y encuento que hay una prohibhión de enajenar al resto de terrenos,
34 entonces eso está mal, por lo que pido señor alcald€, señores concejales y autoridades del
35 Municipio que ustedes vean la forma de arreglar esta problemática porque yo no me

36 opuesto a no entregar este terreno yo entregue libre y voluntariamente, pero las

37 autoridades municipales anteriores me han puesto la prohibición de enajenar, ya hice con
38 un técnico un ingeniero medir para entregar a mis hijos y ahora tengo que hacer las

39 escrituras para mis hijos y me encuentro una prohibición, eso está mal y quiero que

40 ustedes rectifiquen señores concejales eso porque, el terreno esta donado, usted señor
4l alcalde y ustedes señores concejales verán para que van a destinar si es que eso afecta por
42 muy cerca para las piscinas, pero pueden destinarlo para otra cosa, pueden hacer unas

43 oficinas para el turismo yo que sé, pero eso ya es cuestión de ustedes, el terreno está

44 donado, pero quiero que me arreglen esta situación de quitar la prohibición de enajenar,
45 pues a eso me refiero señores concejales y señor alcalde, el terreno está allí, es de la
46 institución porque yo done libre y voluntariamente repito yo y mi esposa. Gracias.
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Acta Nro.044
El señor Alc¡lde: Muchas gracias señor Gilberto Jumbo, el señor procurador síndico
quiere hacer uso de la palabra.
El Procurador Síndico: Si señor alcalde y señores concejales, más que todo sería para

complementar, bueno a nivel nacional se dan estas particularidades que las

Municipalidades a cargo deI ejecutivo realizan las declaratorias de utilidad pública, unas

con ocupación inmediata otras con ciertas características, pero en este sentido es de saber
y mi preocupación también si es que se va a ejecutar en ese predio algo, porque si es que

no se va a ejecutar para que bueno el departamento que regento realice los trámites
pertinentes para levantar esa prohibición que se encuentra en el Registro de la Propiedad,
porque si la administr¿ción no va ejecutar ningún proyecto, no va a realizár ninguna obra
en ese predio, le estamos causando un perjuicio como ya lo refiere don Jumbo, entonces
poner a conocimiento eso y si se va a ejecutar una obra, ustedes señores concejales de ser

necesario deberían aprohr m pr€supuesto para la ejecución, caso contrario pues vuelvo
y repito la dirección de ascsoría jurídica tendría que proceder levantar la prohibición de
enajenar. Gracias.
EI señor Alealde: Muchas gracias serior procurador síndico, lo que entiendo la
administr¿ción anterior pretendía en esa área de terreno hacer piscinas para el tratamiento
de aguas servidas, yo no soy técnico pero considem que sí está muy cerca de las viviendas
que eslán en ese sector, sin embargo el municipio tiene algunos proyectos o instituciones
que necesitan terrenos para algrmos pro),ectos y se podría hacer comodatos, convenios en
fin, en todo caso yo coosidero que sc ha hecho un perjuicio al señor Gilberto Jumbo al
habérsele puesto la prohibición de coajcnar, entonces ahí sí señores concejales si

requieren alguna información adicional poz proceder a dar como conocido a este punto
y sus funciones.
Se le concede el uso de le pelebn e h vicedcrHos¡ K¡therine Jiménez Flor: Doctor
una consulta ¿este predio ya tiene escrituras a nomb,re del Municipio?
El Procur¡dor Síndico: No, no se eocuenta escriturado.
Se le concede el uso de la palabra al scñor R¡miro Jumbo¡ Señor alcalde, señores
concejales, señores presentes, hay un pequcño error ahí que en el momento de poner un
documento de prohibición de la venta de la propiedad de mi padre, no le notificaron a é1,

no hay un documento que le informen que el Mrmicipio deseaba ese lote de terreno para

hacer las piscinas de oxidación, entonces yo si lcs rogaría a todos los señores concejales
que por favor ese terreno lo utilicen, púctic¿mentg no hay escrituras porque el Municipio
no dio paso para los trámites, entonces es rogaría muy amablemente que digne en

ayudamos; el Municipio tiene ¡odo en sus manos, hemos caminado desde que tenemos
conocimiento creo que hace unos tres años y no nos han dado solución, eso consta en el
departamento de Planificación y Territorialidad. Muchas gracias.
El señor Alcelde: Gracias señor Ramiro Jumbo, está en conocimiento de los señores
concejales por favor tienen la palabra.
Se Ie concede el uso de la pelabra el concejal Javier J¡r¡millo Moline: Agradecerle
al señor Jumbo porque han sido personas que siempre han contribuido a[ desarrollo del
cantón, y entre estas una de las grandes deficiencias que tenemos es saneamiento y agua
potable, la cobertura del sistema de alcantarillado sanitario, entonces ese aporte es valioso
para tener una mejor calidad de vida, yo lo que tengo es una pregunta al señor procurador
síndico ¿Por qué razón se da esta prohibición de enajenar, y quitando esa prohibición de

enajenar de ese bien que se dio en donación puede seguir haciendo uso o es que se
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Acta Nro.044
requiere estrictamente de que haya el estudio para la construcción de esta planta de
tratamiento o si se podría utilizar para otms fines?
El señor Alcalde: Gracias, entonces proceda a responder la pregunta del concejal Javier
Jar¿millo;
f,l Procur¡dor Síndico: Específicamente l¿s declaratorias de utilidad pública las
podemos manejar de dos diferentes formas, la una con [a ocupación inmediata y la otra
con la publicación del proyecto la cual simplemente elobjetivo es que se quede congelado
el precio del valor del predio, pero como ya lo refirió don Jumbo o sea le ponen una
prohibición alpredio total mas no al predio especifico del cual iba a ser sujeto a donación
como primer punto, como segundo punto vuelvo y repito queda consideración de ustedes
como Concejo Municipal que si allí se va a ejecutar alguna obra en ese predio, porque si

no seguiíamos en c[ mismo, se le daría continuidad de algo que no se lo va hacer, y si
preocupa mris que todo porquc ca un p€rjuicio que se le hace a la ciudadania y esto no
solo pasa aquí es en la mayorh de los Municipios pasa esta situación y lamentablemente
en su debido tiempo de acuerdo a la ley que daba dos años para [a ejecución del proyecto,
la Ley Orgánica del Sistema Nacion¿l dc Contracción Pública a esa fecha tuvo que haber
solicitado la reversión prácticamenié, y no lo han hecho, entonces por eso también se

genera la problemiitica, y vuelvo y repito si es que la institución tiene algo que ejecutar
ahí y lo va hacer sería pertineatc, caso oonE¿rio como dice el señor alcalde darle otro uso
a ese predio para hacer rma modificación a la resolución y destinarle otro uso. caso

contrario pues simpler¡cote lcv¡atar toda la pohibición sobre el predio general.
El señor Alc¡lde: Gracias sañor gocurador dndico, señores concejales pueden hacer
uso de la palabra en este F¡ú por f¡vor.
Se le concede el uso de b prhbn r lr corccjrh Mónic¡ González Jungal: Gracias
señor alcalde, yo por solicitar en €sta Ecsión, dada lapresencia del señor Jumbo, que todos
aquí conocemos del aporte quc siemp¡! ha rcaliz¿do al cantón de Pedro Vicente
Maldonado, solicito que oosotros como conccjales lleguernos a[ lugar, hagamos la

observación y para asi razonadamente tom¡r r¡¡a decisión, porque ya son años también,
y el municipio tampoco es que ha hecho l¡s ar¡iones coí€spondientes porque el señor
Jumbo bien pudo haber usado ese bien pra realizar oEo tipo de actividades que le

beneficien a él económicamente como cualquicf poftona" entonces señor alcalde incluso
acogiendo las palabras de nuest¡o plocurador sindico a ver si es que existe otro proyecto
otro fin para poder darle a ese espacio eso ¡cri¡ dc mi parte y como petición como
concejal ir al lugar, observary de ahi si como es púa conocimiento tranquilamente darlo
como conocido. Gracias.
Se le concede el uso de lo palabra al subprocurador Síndico Mauricio Vera: Señor
alcalde señores concejales muy buenos días, escuchando la exposición del procurador
sindico y [a intervención de cada uno de ustedes, me permita hacer una recomendación,
la voluntad del propietario para esta instirución pública es de donar, lo que yo sugiero al
concejo si bien es su punto de conocimiento usted señor alcalde como autoridad
administrativa deje sin efecto esa resolución de declaratoria de utilidad pública y se reciba
el bien, para la generación del señor Jumbo la palabra es ley, él ha decidido donar y
sencillamente hacer la transferencia de dominio a favor del Municipio, recibi¡ el bien

como donación que pasa a ser activo del municipio y consecuentemente en lo posterior
se le dé e[ uso más conveniente para el tema público como lo ha expuesto el señor Jumbo,

él no tiene inconveniente para que use el Municipio lo que quiere es que le solucionen, y
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Acta Nro.044
una manera es dejar sin efecto una resolución de expropiación que tiene vicios,
probablemente inconbalidables como lo ha expuesto el procurador sindico.
Se Ie concede el uso de la palabra a R¡miro Jumbo: Creo que existe un documento
que yo mismo lo habia ingresado que consta que la propiedad para el Municipio eslá

donado, se indicó para que el Municipio tome cartas en el asunto y prácticamente vaya
pero que nos solucione el resto del inconveniente que tenemos, el Municipio puede hacer
uso del bien para lo que crean conveniente, para tratamiento de aguas servidas o para lo
que necesite la comunidad, hoy en dia se puede utiliar hasta para el tema de tránsito
incluso hay muchas instituciones que pueden ir allí, todo eso pero que nos entregue el
Municipio como institución solucionado eI inconveniente, porque ya es un problema que
viene acarreando varios años y creo que en ese entonces los señores que estaban en la
administración, parte de concejales y de los señores técnicos que estaban a cargo de la
administración de plaaificacién que conocian perfectamente al caso, no han dado la
solución por eso nosotros les pedimos encarecidamente que ustedes se digne en
facilitamos, porque es r¡n tet"eno que solo depende de wtedes para escriturarlo, porque

no se les está vendiendo si no se les está donando. Gracias.
Se le concede el uso de le palabrr J ¡eñor Gilbcrto Jumbo: Definitivamenle como
dijo mi hijo yo quiero que se levantc csa prohibición de que dice que no se puede enajenar
el resto de teneno, eso está rnal, pues csti perjudicando a la familia, yo les cuento que yo
he donado y no quiem que m€ lo do¡uelvan, done pa.ra el Municipio o sea para el
beneficio pnicticamente el bi€ü erapara las aguas servidas, hacer las piscinas de las aguas

servidas ya está una tubcris gn¡esísimr que llcga hasta allá que llega al lugar, ya hicieron
pusieron una tubería grandc y luego defi¡itivaocnte el Municipio sabni cómo va utilizar
yo ya entregue esa donación son casi agoxfuoadanente dos mil metros cuadrados, eso es

bastante teÍeno inclusive yo he dado übrc y volu¡tariamente contento que he dado para
el beneficio de toda la ciudada¡ía, yo lo quc quicro es que ustedes me ayuden hacer ese

levantamiento de que yo no pueda darlea a mis hijos o vender el resto de terreno, no culpo
a ustedes sino que la anterior administracióo, yo no quiem que ustedes me devuelvan mi
tereno soú casi dos mil metros cuadrados, tomen y hagan el beneficio para e[ Cantón,
ustedes verán que es lo que hacen, si es quc no quieren hacer las piscinas, como dice el
doctor eso se llena de pestilencia entonces utilicctr para otra cosa porque cuantas cosas

que se necesita en el Municipio, solo quiero quc me arreglen este problema. Crracias

señores,

El señor Alcalde: Muchas gracias. Yo coosidero que al igual que la concejala Mónica
Go¡zález por ser municipio que está contiguo a la población hay que hacer una
planificación de crecimiento poblacional, considero que esa es la responsabilidad que
tenemos como concejo de mi¡ar el crecimiento de Pedro Vicente Maldonado, entonces
con esta proyección hacer los fraccionamiento a futuro para evitar que romper otras calles
o tal vez derrocar casas, en fin Pedro Vicente Maldonado está creciendo y es una
necesidad hacer una proyección veo una vía digamos que viene desde la calle Escobar
que seúa a futuro una proyección de esa avenida, entonces con esos parámet¡os hacer los
fraccionamientos.
Se le concede el uso de le pelabra a la concejela Ménics González Jungal: Señor
alcalde compañeros concejales, yo creo que si en los términos y con los criterios que nos
ayudado nuestro pmcurador síndico son que no existe razón legal para que le hayan
prohibido o impuesto un impedimento a toda la propiedad señor Jumbo es necesario que
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Acta Nro.044
nosotros pues no hagamos objeción, más bien solucionar inmediat¿mente la problemática
del señor Jumbo y acoger la donación que ya está realizada desde el 2015 y gracias a
Dios y gracias al señorJumbo ya tenemos un bien en el cual a futuro podremos decidir o
podrá decidir el nuevo concejo que va hacer en ese predio, de mi parte yo, si son
solamente esas las razones legales por las que no eústen r¿zones legales de prohibición
de toda [a propiedad, yo me doy por conocido e[ punto y más bien pido al pleno concejo
que este punto sea también dado por conocido y se resuelva inmediatamente la situación
respecto a la propiedad del señor Jumbo. Gracias señor Alcalde.
El señor Alc¡lde: Gracias concejala, concejal Javier Jaramillo tiene la palabra, proceda
por favor
El señor concejel Jevier J¡r¡millo Molin¡: Así mismo señor alcalde, ya con las
explicaciones por la parte legal y lo que también menciona la compañera Mónica
González, acogiendo t¡mbién la recomendación del abogado Mau¡icio Vera, claro que

como concejo se debería rccolver porqu€ la r€solución sería como indica, dejar sin efecto
la resolución administrativa de utilidad p{rblica y que se proceda a realizar [a tr¿nsferencia
del dominio como donación, con eso se quitaría la prohibición de enajenar que tiene la
totalidad de la propiedad, considem quc esa resolución sc debería tomar aqui y doy por
conocido este punto.
f,,| señor Alc¡lde: Gracias, ha pdido h palabra la concejal l¡ticia Bermúdez, proceda
por favor.
La concejela ktici¡ Bemldc¿ Monln: Gracias señor alcalde, bueno escuchando el
criterio jurídico del procundor síndico y de la familia Jumbo yo también doy por
conocido este punto y quc se levante l¡ prohibición de enajenar de los terrenos de la
familia Jumbo.
El señor Alc¡lde: Muchas gracias conccj¡la l¡ticia Bermúdez, por favor señorita
vicealcaldesa K¿therine Jiménez proceda con el r¡so de la palabra.
L¡ üce¡lc¡lde¡¡ K¡therine Jiménez Flor: Scüor alcalde una vez escuchado el criterio
del doctor Abarca y del doctor Vera, considero que en el punto de ocupación inmediata
del inmueble sin embargo tampoco el Municipio ha cumplido, por lo que sugiero que se

dé de baja como lo indicaron los compañelos la resolución, para que cl señor pueda
entregar a sus hijos, recibt por donación el prodio que don Jumbo nos indica, escriturar
el predio a favor del municipio que nos ayudarla al GAD Municipal al incremento del
patrimonio municipal, y también hacer la respcctiva inspección para ver un proyecto a

futu¡o en beneficio de todos los Pedro Vicentinoq por lo que doy por conocido el punto
señor alcalde.
El señor Alc¡lde: Muchas gracias, yo también estoy de acuerdo, se ha cometido tal vez
una injusticia en este caso, tenemos nosotros corresponsabilidad actual, pido que la parte
legal también con la parte técnica hagan una inspección y si pueden acompañar los
señores concejales se planifique para hacer un reconocimiento del sitio y dar por conocido
y que se levante de inmediato lo que sea necesario de la prohibición. Muchas gracias

señores concejales entonces damos por conocido y pasemos al siguiente punto por favor
señor secretario.
El Secret¡rio Gener¡l: DÉCIMO QUINTO PUNTO.- 15.- ('onocimiento de la
Resohtción Adminis¡rativa Ejecuriva Nro. 002-AL-RP-GADMPVM-2024, mediante la
cual el Ejecutivo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Pednt
Vicente Maldonado resolvió, aprobar el Informe Financiero conlenido en el memorando
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Nro. MEM-|14-DF-24 de 06 de febrem de 2024 y, autorizar lraspasos de créditos,
detallados en el artículo I de dicha resolución; de conformidad al Art. 256 del COOTAD.
El señor Alc¡lde: Gracias señor secretario, por favor el punto quince señores concejales
que se trató en la sesión anterior, tienen la palabra los señores concejales y de ser

necesario también está el Director Financiero.
Se le concede el uso de la palabra rl concejol Javier Jaremillo Moüne: Gracias, muy
bien este punto ya se dio a conocer, se ha rcvisado todos los traspaso de crédito que están
realizando, que son de acuerdo con el articulo 256 del COOTAD dentro del mismo
progratna! en este caso realizado al ejecutivo así mismo el artículo 258 del COOTAD
establece que [a próxima sesión del concejo se ponga en conocimiento en este caso del
órgano legislativo, habiendo cumplido con esto y analizando toda la información yo voy
a mocionar que se dé como conocida esta Resolución Administrativa Ejecutiva Nro. 002-
AL-RP.GADMPVM:2O24.
El señor Alcalde: Muchas gracias concejal Javier Jaramillo, damos por conocido este
punto del orden del dia serlores concejales. Siguiente punto del orden del día señor
secretario.
Et Secretgrio Gener¡t: DÉCIMO §EXTO PUNTO.- 16.- Clausura cle la Sesión."
El señor Alcalde: Muchas gracias señorts concejales, una vez que hemos abordado todos
los puntos del orden del día, sieodo l¿g nueve y cincuenta y siete minutos doy por
cla sente

Dr. Freddy Anobo o.\tillo Rodríguez
ALCALDE MPVM ERAL
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